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2. [2 body] Necht’ L je jazyk nad abecedou Σ = {a, b} tvořený právě všemi slovy, která
maj́ı lichý počet znak̊u a zároveň se ve slovech nevyskytuj́ı 2 znaky a za sebou (tedy mezi
každými dvěma výskyty znaku a je alespoň jeden znak b).
Zapǐste jazyk L pomoćı jednoprvkových jazyk̊u {a} a {b} s využit́ım konečného počtu operaćı
sjednoceńı (∪), pr̊uniku (∩), rozd́ılu (\), doplňku (co−), zřetězeńı (·), mocniny (2, 3, . . .),
iterace (∗) a pozitivńı iterace (+).

Řešeńı: Pro zpřehledněńı zápisu si nejprve definujeme následuj́ıćı jazyky. Jazyk L1 bude
obsahovat všechna slova s lichým počtem znak̊u, jazyk L2 bude obsahovat všechna slova ve
kterých se nevyskytuj́ı 2 znaky a za sebou (jakožto doplněk k jazyku, který obsahuje všechna
slova, ve kterých se vyskytuj́ı alespoň 2 znaky a za sebou).

L1 = ({a} ∪ {b}) · (({a} ∪ {b}) · ({a} ∪ {b}))∗

L2 = co−(({a} ∪ {b})∗ · {a} · {a} · ({a} ∪ {b})∗)

Řešeńı pak můžeme snadno zapsat jako pr̊unik obou jazyk̊u takto: L = L1 ∩ L2, neboli

L = ({a} ∪ {b}) · (({a} ∪ {b}) · ({a} ∪ {b}))∗ ∩ co−(({a} ∪ {b})∗ · {a} · {a} · ({a} ∪ {b})∗)


